

ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО ВЕТЕРИНАРНОМУ И
ФИТОСАНИТАРНОМУ НАДЗОРУ
(Россельхознадзор)

П Р О Т О К О Л

совещательного органа Управления Россельхознадзора по Республике Мордовия и
Пензенской области

от 25.12.2019 г.

г. Саранск

№ 1

Председательствующий: В.В. Кидяев - руководитель.

Присутствующие:

1. Н.А. Давыдов - заместитель руководителя;
2. Е.А. Балаев - начальник отдела обеспечения закупочной и хозяйственной деятельности, врио заместителя руководителя;
3. А.Е. Сиротина – начальник отдела организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства.

Присутствовали: сотрудники Управления в составе 66 человек.

Повестка дня: О подведении итогов работы Управления Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору по Республике Мордовия и Пензенской области за 2019 год и задачах на 2020 год.

1. Вступительное слово Кидяева В.В.
2. Доклад начальника отдела государственного ветеринарного надзора по Республике Мордовия Чумарина Р.К.
3. Доклад начальника отдела государственного ветеринарного надзора на Государственной границе РФ и транспорте по Республике Мордовия Лямина С.Л.
4. Доклад начальника отдела государственного земельного надзора по Республике Мордовия Биушкина И.Г.
5. Доклад начальника отдела надзора в области карантина растений, качества и безопасности зерна и семеноводства по Республике Мордовия Белебезьева А.С.
6. Доклад главного специалиста-эксперта отдела организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства Инжеваткиной О.В.
7. Награждение сотрудников, заключительное слово Кидяева В.В.

В 2019 году инспекторским составом Управления на территории Республики Мордовия проведено 2710 контрольно-надзорных мероприятий, выявлено 1786 нарушений, выдано 744 предписания, составлено 1402 протокола, наложено свыше 14 млн. рублей штрафных санкций.

Деятельность Управления регулярно освещается в средствах массовой информации и на официальном сайте. В печатных изданиях опубликовано 125 статей, записано 39 выступлений на телевидении и 8 – на радио. На официальном сайте Управления размещено 1177 пресс-релизов.

За 2019 год *отделом государственного ветеринарного надзора по Республике Мордовия* проведена 751 проверка хозяйствующих субъектов различных форм собственности, занятых выращиванием животных и птицы, убоем, переработкой, хранением, транспортировкой, реализацией продукции животного происхождения.

По выявленным нарушениям требований законодательства Российской Федерации в области ветеринарии и технических регламентов Таможенного союза выдано 289 предписаний, составлено 544 административных протокола. Наложено 5 млн. 281 тыс. рублей штрафов. Выдано 43 предостережения о недопустимости нарушений обязательных требований.

В целях усиления контроля за перевозкой поднадзорных грузов автомобильным транспортом, недопущения заноса и распространения на территории Республики Мордовия инфекционных заболеваний регулярно проводятся рейды на рынках, ярмарках и в местах несанкционированной торговли. Всего проведено 142 рейдовых мероприятия.

Во исполнение Плана мероприятий по предупреждению распространения и ликвидации вируса африканской чумы свиней проведено 432 контрольно-надзорных мероприятия в отношении хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере свиноводства и реализации продукции свиноводства.

В рамках реализации Указов Президента РФ от 6 августа 2014 г. № 560 "О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации", от 24 июня 2015 г. № 320 "О продлении действия отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации", от 29 июля 2015 г. № 391 "Об отдельных специальных экономических мерах, применяемых в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» усилен надзор за ввозом на территорию республики отдельных видов сельхозпродукции, сырья и продовольствия из стран, присоединившихся к санкциям против РФ, в том числе за реэкспортом продукции из Республик Беларусь и Казахстан.

Государственные инспекторы Управления были привлечены Прокуратурой Республики Мордовия в качестве специалистов и приняли участие при проверках мест реализации продуктов животноводства. Проверены федеральные сетевые магазины (Лента, Ашан, Магнит, Спар), региональные сетевые, отдельные торговые точки.

В ФГБУ «Саратовская МВЛ», ФГБУ «ВНИИЗЖ», ФГБУ «ВГНКИ» для проведения лабораторных исследований 8 614 проб. Их них отобрано:

- 8 039 проб биологического материала от животных, при исследовании которых получено 159 положительных результатов;

- 575 проб животноводческой продукции и кормов для животных. При проведении исследований животноводческой продукции получено 167 положительных результатов.

По выявленным положительным результатам, проведено 11 внеплановых проверок, согласованных с Прокуратурой Республики Мордовия. Приняты меры административного реагирования. Кроме того, выдано 1 предостережение.

Производителям выдано 20 предписаний о приостановлении действия деклараций о соответствии. Основанием послужили результаты лабораторных исследований продуктов животного происхождения, свидетельствующие об их фальсификации и несоответствии требованиям Технических регламентов Таможенного союза.

Управлением проводится мониторинг поступления и наличия молочной продукции в организации бюджетной сферы (здравоохранения и образования), осуществляющие снабжение собственных пищеблоков продуктами питания по контрактной системе закупок. Под пристальный контроль попали производители-фальсификаторы, выявленные АНО «Роскачество», а также ранее привлеченные к административной ответственности.

Управление с этой целью сотрудничает с Министерством здравоохранения Республики Мордовия и Министерством образования Республики Мордовия.

В результате проведенных исследований в 13 пробах масла получен положительный результат по показателю – жирно-кислотный состав молочного жира (фальсификация).

Информация по выявленным случаям направлена Министрам здравоохранения и образования Республики Мордовия, Руководителю Аппарата Комиссии по противодействию незаконному обороту промышленной продукции на территории Республики Мордовия, МВД.

С 1 июля 2018 года к системе «Меркурий» подключились все организации, которые осуществляют оборот продукции, подконтрольной госветнадзору. С 1 ноября 2019 года и вся молочная отрасль.

В целях информирования всех хозяйствующих субъектов и заинтересованных лиц о переходе с 1 июля 2018 года на электронную ветеринарную сертификацию в соответствии со статьей 2.3 Закона Российской Федерации от 14 мая 1993 года № 4979-1 «О ветеринарии» и об обеспечении работы в системе «Меркурий», организована работа мониторинговой группы по информированию местных производителей и участников оборота подконтрольной продукции о переходе на электронную ветеринарную сертификацию, в том числе в рамках проведения очередных совещаний в районах республики.

По итогам работы мониторинговой группы: заблокировано 16 уполномоченных лиц, в том числе 2 аттестованных специалиста, выявлено нарушений у 30 гос. вет. врачей. Выдано 43 предостережения ЮЛ и ИП.

При Республиканской ветеринарной службе Республики Мордовия создана Комиссия по аттестации специалистов в области ветеринарии, с целью признания за ними права выдачи электронных ветеринарных документов. В состав Комиссии входят специалисты Управления.

В 2019 году проведено 10 заседаний комиссии. По результатам проведенного квалификационного экзамена аттестовано 3 специалиста.

Отделом в 2019 году опубликовано 396 пресс-релизов на сайте Управления, размещено 47 статей в газетах, записано 17 выступлений на телевидении.

Отделом государственного ветеринарного надзора на Государственной границе Российской Федерации и транспорте по Республике Мордовия за 2019 год в рамках имеющихся полномочий проведено 1300 контрольно-надзорных мероприятий, из них 20 плановых проверок, 45 внеплановых проверок, 122 рейдовых мероприятия, произведён досмотр 1100 партий подконтрольных грузов.

По результатам проведения контрольно-надзорных мероприятий выявлено 139 нарушений, составлен 91 административный протокол, выдано 20 предписаний, 3 предупреждения, 2 предостережения, наложено штрафных санкций на сумму 410,350 тыс. рублей.

Кроме этого, проведено 13 обследований поднадзорных хозяйствующих субъектов республики, в том числе 12 обследований предприятий на предмет соответствия ветеринарно-санитарным требованиям третьих стран с целью получения права экспорта продукции на международный рынок и в страны Таможенного союза, и 1 предприятие – на получение разрешения на ввоз подконтрольных товаров из зарубежных стран.

По результатам комплекса мероприятий два предприятия Республики Мордовия (АО «Птицефабрика «Чамзинская» и Филиал «Молочный комбинат «Саранский» АО «Данон Россия») получили право экспорта продукции в страны Таможенного союза, Таджикистан, Узбекистан, Украину, Абхазию, Грузию, Монголию, Туркменистан.

За 2019 год рассмотрено 13 заявлений на предоставление и переоформление лицензий на осуществление фармацевтической деятельности в сфере обращения лекарственных средств для ветеринарного применения. По результатам их рассмотрения первично предоставлено 7 лицензий (3 – по Республике Мордовия, 4 – по Пензенской области), переоформлено 6 лицензий (4 – по Республике Мордовия, 2 – по Пензенской области).

В сфере осуществления контроля за соблюдением лицензионных требований и контроля за обращением лекарственных средств для ветеринарного применения за 2019 год проведено 35 проверок. По результатам проведения контрольно-надзорных мероприятий выявлено 25 нарушений, выдано 6 предписаний, оформлено 7 административных протоколов по факту осуществления предпринимательской деятельности с грубым нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).

Основные нарушения, выявляемые в результате контрольно-надзорных мероприятий, - нарушения правил хранения лекарственных средств для ветеринарного применения.

В результате комплекса мероприятий по государственному контролю выявлено и изъято из обращения 1 торговое наименование незарегистрированного лекарственного средства для ветеринарного применения.

В рамках осуществления работы по контролю качества лекарственных средств для ветеринарного применения и выборочному контролю качества лекарственных средств для ветеринарного применения, мониторинга поступающих в Республику Мордовия по импорту товаров за 2019 год отобрано 62 пробы, из них 20 проб

лекарственных средств для ветеринарного применения, 42 пробы кормов растительного происхождения и кормовых добавок. При проведении исследований выявлены несоответствия установленным требованиям качества одного отобранного образца лекарственного средства для ветеринарного применения, в одной пробе комбикорма производства предприятия Республики Казахстан выявлены незаявленные линии ГМО, по результатам предприятие поставлено в режим усиленного лабораторного контроля.

За 12 месяцев 2019 года на официальном сайте Управления размещено 252 пресс-релиза, опубликовано 17 статей в печатных изданиях, 80 статей в интернет-СМИ, записаны 2 интервью на телевидении и 1 - на радио.

В рамках исполнения полномочий *в сфере осуществления государственного земельного надзора* на территории Республики Мордовия Управлением за 2019 год проведено 698 контрольно-надзорных мероприятий, в том числе: 60 плановых и 273 внеплановые проверки, 340 плановых (рейдовых) осмотров, обследований земельных участков, зафиксировано 6 фактов непосредственного выявления нарушений, кроме этого специалисты отдела принимали участие в 19 проверках, организованных органами прокуратуры.

В ходе контрольно-надзорных мероприятий было выявлено 221 нарушение обязательных требований земельного законодательства, составлено 240 протоколов об административных правонарушениях, выдано 159 предписаний об устранении выявленных нарушений.

Основными нарушениями, выявляемыми при проведении контрольно-надзорных мероприятий, являются:

- самовольное снятие и перемещение плодородного слоя почвы;
- уничтожение плодородного слоя почвы, а равно порча земель в результате нарушения правил обращения с пестицидами и агрохимикатами или иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства и потребления;
- невыполнение мероприятий по улучшению, защите земель и охране почв;
- невыполнение в установленный срок законных предписаний;
- неуплата административного штрафа в установленный законом срок.

За отчетный период вынесено 153 постановления по делам об административных правонарушениях, 16 предостережений о недопустимости нарушений обязательных требований. Мировым судьям было передано на рассмотрение по подведомственности 62 административных дела. К нарушителям предъявлено штрафов на общую сумму 7007 тыс. рублей, взыскано 4575,6 тыс. рублей.

В ходе контрольно-надзорных мероприятий проконтролировано 39,3 тыс. га земель сельскохозяйственного назначения.

В результате проводимых мероприятий по контролю исполнения предписаний, нарушения устранены на площади 3,57 тыс. га. Ранее неиспользуемые земли сельскохозяйственного назначения введены в сельскохозяйственный оборот.

В отношении органов местного самоуправления на территории Республики Мордовия было проведено 1 контрольно-надзорное мероприятие, нарушений не выявлено.

За 2019 год на проконтролированных землях сельскохозяйственного назначения был выявлен 1 несанкционированный карьер по добыче общераспространенных полезных ископаемых. Общая площадь карьера составила 12 га. За данное нарушение к административной ответственности были привлечены как юридическое лицо, так и должностное лица.

За указанный период было выявлено 3 случая захламления земель сельскохозяйственного назначения отходами бытового потребления на площади 11,96 га. За невыполнение установленных требований по охране почв и предотвращению захламления земель юридические и должностные лица также были привлечены к административной ответственности.

Инспекторами отдела при проведении контрольно-надзорных мероприятий осуществлялся отбор почвенных образцов на агрохимические и химико-токсикологические показатели согласно утвержденному плану-графику. Так, в 2019 году было отобрано и направлено в Самарскую испытательную лабораторию ФГБУ «Центральная научно-методическая ветеринарная лаборатория» 284 образца почвы.

Все образцы проанализированы:

- 108 образцов исследованы на агрохимические показатели; из них снижение плодородия выявлено в 50 образцах. При этом существенное снижение плодородия, т.е. по 3-м и более показателям (с учетом Постановления Правительства РФ № 612 от 22.07.2011 г. «Об утверждении критериев существенного снижения плодородия земель с/х назначения»), установлено в 4 случаях.

- 176 образцов исследованы на химико-токсикологические (в т.ч. микробиологические) показатели, из них превышение установленных нормативов выявлено в 106 образцах.

На основании полученных результатов составлены протоколы об административных правонарушениях, виновные лица привлечены к ответственности.

Должностными лицами отдела постоянно проводится работа по отнесению земельных участков сельскохозяйственного назначения к определенной категории риска и включению указанных участков в перечни, которым присвоены категории риска. На территории Республики Мордовия 6158 участков распределены по категориям риска.

Также проводится работа по внесению в АИС "Цербер" и актуализации информации о земельных участках сельскохозяйственного назначения и их правообладателях. На территории Республики Мордовия в АИС "Цербер" внесена информация о 6189 земельных участках.

Наряду с наложением штрафных санкций отделом применялись и дополнительные меры воздействия на лиц, допустивших правонарушения, такие как:

1. Направление ежеквартально в Управление Федеральной налоговой службы информации по ненадлежащему использованию земельных участков для повышения

процентной ставки земельного налога (по 155 земельным участкам в 2018 году и по 152 в 2019 году).

В 2019 году по материалам Управления Россельхознадзора на территории Республики Мордовия дополнительно начислено налога на сумму 877,612 тыс. рублей (за 2018 год - тыс. рублей). По состоянию на 02 декабря 2019 г. оплачено налога на сумму 660,604 тыс. рублей.

2. Направление в ТУ Росреестра с целью внесения в ЕГРН информации о выявленных и не устраненных нарушениях. Данная норма введена, в том числе, и с целью пресечения фактов уклонения нарушителей от устранения нарушений земельного законодательства (исполнения предписаний) путем перерегистрации земельного участка или его продажи.

В 2019 году в печатных изданиях размещено 53 статьи, 72 – в интернет-СМИ, записано 8 выступлений на телевидении и 7 – на радио. На сайте Управления размещено 272 пресс-релиза.

В 2019 году отделом надзора в области карантина растений, качества и безопасности зерна и семеноводства по Республике Мордовия проведена 1061 проверка, при этом выявлено 600 нарушений, составлено 527 протоколов, наложено штрафных санкций на сумму 1 млн. 617 тыс. рублей, из них взыскано 86 %.

В области обеспечения внешнего карантина растений осуществлен контроль за поступлением импортной продукции растительного происхождения общим количеством 3800 тонн, что на 42 % больше уровня прошлого года. Оформлено 66 актов карантинного фитосанитарного контроля.

На экспорт отправлено 4165 тонн подкарантинной продукции. Объем продукции отгружаемой из республики за границу снизился в 3 раза по сравнению с прошлым годом.

При этом оформлено 609 фитосанитарных сертификатов.

При отправке из республики в другие регионы страны, выдано 3067 карантинных сертификатов на отгрузку 98,6 тыс. т растительных грузов, это в основном солод пивоваренный и продовольственное зерно. Кроме этого проконтролирован вывоз 1815 м. куб. лесоматериалов.

При осуществлении контроля за ввозимой в республику и вывозимой из нее подкарантинной продукции осуществлено 1007 досмотров. В ходе которых было отобрано 3720 образцов.

В 2019 году инспекторами отдела проводилась работа по обследованию территории республики на выявление карантинных вредных объектов. Всего обследовано 53437 га земель различного целевого назначения, в том числе с использованием ферромонных ловушек. Новых очагов карантинных вредных объектов выявлено не было.

В течение года осуществлялась работа по выявлению запрещенной к ввозу санкционной растительной продукции. Проведено 72 контрольно-надзорных мероприятия. Из них к 32 проверкам органов прокуратуры должностные лица Управления были привлечены в качестве специалистов. 37 рейдов по магазинам торговых сетей, расположенных на всей территории Республики Мордовия инспекторы отдела провели самостоятельно. 2 мероприятия проведено совместно с

представителями Саратовской таможни.

В одном мероприятии инспекторы Управления участвовали совместно с сотрудниками Рузаевской транспортной прокуратуры, Саратовской таможни и МВД республики. В ходе проведения которого была выявлена запрещенная к ввозу растительная продукция – яблоки, происхождением Польша в количестве 16,2 тонн, которые были изъяты и уничтожены на полигоне твердых бытовых отходов.

При проведении контрольно-надзорных мероприятий в сфере качества и безопасности зерна и продуктов его переработки проинспектировано 437,7 тыс. тонн зерна и продуктов его переработки. Отобрано 95 проб от партий общим количеством 56,6 тонн. В 9 партиях зерна в количестве 6,1 тонн выявлено несоответствие требованиям технического регламента о безопасности зерна по показателю зараженность. По предписанию инспекторов, хозяйствующие субъекты провели обеззараживание зерна. В ходе проведения проверок прекращены действия 19 оформленных деклараций о соответствии на зерно в связи с его недостоверным декларированием.

В течении года сотрудниками отдела проводились мероприятия по профилактике и предупреждению нарушений в закрепленных сферах деятельности. Всего за год было выдано 28 предостережений. На сайте Управления размещено 188 материалов, в газетах опубликовано 10 статей, записано 3 выступления на телевидении.

Обязанность государственных гражданских служащих – предоставлять сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера (справка).

Заполнение справки происходит в соответствии с формой, утверждённой Указом Президента в 2014 году № 460. Сведения представляются с использованием специального программного обеспечения, «Справки БК».

При заполнении первой строки на титульном листе нужно указать «Отдел организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства Управления Россельхознадзора по РМ и Пензенской области».

Ф.И.О. указывается полностью, без сокращений в именительном падеже, дата, год рождения, паспортные данные в соответствии с документом, удостоверяющим личность. Место службы, должность, указываются в соответствии с приказом о назначении. Место регистрации указывается на дату подачи справки.

При предоставлении сведений в отношении супруга(-ги), которые не имеют работы и заработка и зарегистрированные в органах службы занятости, в графе род занятий указывается «безработный». В случае если лицо не имеет работы и не зарегистрировано в службе занятости, то указывается «временно неработающий».

При предоставлении справок в отношении несовершеннолетнего ребенка, при наличии свидетельства о рождении, данные указываются в соответствии со свидетельством о рождении. В графе род занятий указывается образовательное учреждение, воспитанником которого он является.

Для заполнения раздела «Сведения о доходах» необходимо взять справки о доходах во всех учреждениях, где госслужащий (супруга(-г), несовершеннолетний

ребенок получили доход. Строки в разделе заполняются при наличии соответствующего дохода, без вычета НДФЛ.

В строке 4 «Доход от вкладов в банке и иных кредитных организациях» указывается сумма процентов, которые были начислены по всем вкладам.

В строке 6 «Иные доходы» прописывается отдельно каждый полученный доход, стипендия, пособия, алименты, пенсия, также подлежит указанию доход от погашения государственного сертификата на материнский семейный капитал, если он частично или полностью был реализован в 2019 г. В строке 6 не указываются товары и услуги, полученные в натуральной форме.

Если будут предоставлены недостоверные или неполные сведения о доходах, расходах обязательствах имущественного характера по другим разделам справки, будет проведена служебная проверка, по результатам которой будет рекомендовано объявить взыскания вплоть до увольнения в связи с утратой доверия. При неправильном заполнении раздела 2 может быть инициирован контроль за расходами в рамках 230-ФЗ. "О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам".

В случае если в результате контроля за расходами установили, что расходы, понесенные в связи с приобретением имущества, не соответствуют доходам, то в соответствии 230-ФЗ об этом факте в обязательном порядке сообщается в органы прокуратуры, а уже органы прокуратуры могут обратиться с судебным иском в суд об изъятии имущества, которое приобретено на неподтвержденные доходы.

Данный раздел заполняется если в 2019 госслужащим супругой(-гом), несовершеннолетним ребенком осуществлены расходы по сделкам по приобретению земельного участка, другого объекта недвижимости, транспортного средства. И сумма расходов превышает общий доход служащего его супруги за три последних года предшествующих отчетному периоду.

Согласно ГК РФ, право собственности на здания, сооружения и вновь создаваемые объекты подлежит гос. регистрации и возникает с момента регистрации. Дом построенный, но не зарегистрированный в Росреестре не является собственностью в разделе 3.1 не указывается и, если им пользуемся указываем в разделе 6.1. Сведения переписываются в соответствии со свидетельством гос. регистрации или выпиской из ЕГРН. Указывается вид собственности (индивидуальная, совместная долевая, общая) для совместной собственности указываются иные лица Ф.И.О, в собственности которых находится имущество, для долевой собственности указывается доля лица, 1/2 об имуществе которого представляются сведения.

Под раздел 3.2 транспортные средства при заполнении графы места регистрации указывается наименование органов внутренних дел, осуществлявших учет из ПТС. В строке 7 подлежат указанию наличие прицепа.

В разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» указываются все счета, открытые на отчетную дату в банках или других кредитных организациях. При заполнении адреса банка МинТруд рекомендует указывать фактический адрес нахождения банка.

Указываются каждое имеющееся на отчетную дату срочное обязательство финансового характера на сумму равную или превышавшую 500 тысяч рублей.

При использовании интернет-сервисов госслужащие должны руководствоваться общими принципами служебного поведения, а также этическими кодексами. Не допускать публичные высказывания, суждения и оценки, в том числе в сетевых изданиях, в отношении деятельности государственных органов, так как ваш отклик (пост, репост, лайк и др.) могут расценить как официальную позицию Управления.

На основании вышеизложенного, СОВЕЩАТЕЛЬНЫЙ ОРГАН решил:

1. Давыдову Н.А. - заместителю руководителя, Балаеву Е.А. - начальнику отдела обеспечения закупочной и хозяйственной деятельности, врио заместителя руководителя, Чумарину Р.К. - начальнику отдела государственного ветеринарного надзора по Республике Мордовия, Лямину С.Л. - начальнику отдела государственного ветеринарного надзора на государственной границе РФ и транспорте по Республике Мордовия, Белебееву А.С. - начальнику отдела надзора в области карантина растений, качества и безопасности зерна и семеноводства по Республике Мордовия, Биушкину И.Г. - начальнику отдела государственного земельного надзора по Республике Мордовия, Сиротиной А.Е. - начальнику отдела организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства, Сорокину Г.С. – начальнику отдела экономики, финансов, бухгалтерского учета и отчетности:

- Принять к исполнению Протокол заседания Коллегии Россельхознадзора от 28 ноября 2019 года № 3;
- При заполнении сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год соблюдать все установленные требования.

2. Давыдову Н.А. - заместителю руководителя, Чумарину Р.К. - начальнику отдела государственного ветеринарного надзора по Республике Мордовия:

- Проводить работу по недопущению заноса на территорию Республики Мордовия особо опасных инфекционных заболеваний;
- Продолжить во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 6 августа 2014 г. № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» активную работу по осуществлению контрольно-надзорных полномочий в области недопущения в Россию включенной в санкционный список продукции, а также обеспечить безусловное соблюдение законодательства при осуществлении изъятия и организации уничтожения указанной продукции;
- Обеспечить проведение государственного лабораторного мониторинга заразных, в т.ч. особо опасных, болезней животных, мониторинга качества и безопасности пищевой продукции с применением риск-ориентированного подхода. Продолжить работу по выявлению и пресечению фактов реализации

пищевой продукции, в том числе по исследованию продукции, поступающей при осуществлении государственных закупок в учреждения социальной сферы;

- Обеспечить выдачу предписаний о прекращении (приостановлении) действия деклараций соответствия в случае выявления продукции, подлежащей декларированию, не соответствующей требованиям технических регламентов;
- Обеспечить отбор проб в соответствии с нормативными документами, регламентирующими правила отбора проб, соблюдение сроков доставки проб в федеральные государственные бюджетные учреждения с целью оперативного реагирования по результатам проведенных исследований;
- Регулярно освещать в СМИ сведения об изготовителях пищевой продукции, допустивших выпуск недоброкачественных и фальсифицированных продовольственных продуктов.

3. Давыдову Н.А. - заместителю руководителя, Лямину С.Л. - начальнику отдела государственного ветеринарного надзора на государственной границе РФ и транспорте по Республике Мордовия:

- Продолжить проведение мероприятий по выявлению организаций-производителей лекарственных средств для ветеринарного применения, осуществляющих деятельность без лицензии, а также контроль за оборотом лекарственных средств для ветеринарного применения в части выявления контрафактной и фальсифицированной продукции при проведении контрольно-надзорных мероприятий;
- Обеспечить планомерный отбор проб лекарственных препаратов для ветеринарного применения и их доставку в рамках контроля качества и выборочного контроля в экспертные учреждения Россельхознадзора;
- Во взаимодействии с государственной ветеринарной службой Республики Мордовия обеспечить обследование предприятий по производству продукции животного происхождения, кормов, сырьевых зон предприятий в целях оценки возможности выполнения ветеринарно-санитарных требований ЕАЭС и третьих стран при поставках подконтрольной продукции и оценки достоверности представляемых гарантий безопасности подконтрольных товаров (продукции).

4. Балаеву Е.А. - начальнику отдела обеспечения закупочной и хозяйственной деятельности, врио заместителя руководителя, Белебезеву А.С. - начальнику отдела надзора в области карантина растений, качества и безопасности зерна и семеноводства по Республике Мордовия:

- Продолжить во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 6 августа 2014 г. № 560 «О применении отдельных специальных экономических мер в целях обеспечения безопасности Российской Федерации» работу по осуществлению контрольно-надзорных полномочий в области недопущения в Россию включенной в санкционный список продукции, а также обеспечить

безусловное соблюдение законодательства при осуществлении изъятия и организации уничтожения указанной продукции;

- Осуществлять надзор и контроль посредством проведения плановых проверок в сфере семенного контроля, качества и безопасности зерна и продуктов его переработки, а также безопасности и качества крупы при закупках ее для государственных нужд;
- Усилить контроль за проведением досмотров подкарантинной продукции поступающей в республику и вывозимой за ее пределы, особенно из карантинных фитосанитарных зон;
- Усилить работу по ликвидации карантинных фитосанитарных зон и выявлению новых очагов карантинных объектов, систематизировать проведение карантинных фитосанитарных обследований и мониторинга территории Республики Мордовия;
- Активизировать проведение мероприятий по предотвращению правонарушений путем усиления работы со СМИ и по выдаче предостережений;
- Предоставить техническую возможность и обучить районных инспекторов оформлению карантинных сертификатов и наладить электронный обмен информацией с лабораторией, для обеспечения доступности получения фитосанитарных документов хозяйствующими субъектами.

5. Биушкину И.Г. - начальнику отдела государственного земельного надзора по Республике Мордовия:

- Продолжить работу по проведению профилактических мероприятий, направленных на предупреждение нарушения обязательных требований земельного законодательства РФ;
- Проводить разъяснительную работу с органами муниципальной власти республики, направленную на активизацию проведения муниципального земельного контроля;
- Продолжить работу по выявлению мест захламления земельных участков, несанкционированных карьеров, а также неиспользуемых земель сельскохозяйственного назначения и вовлечению их в сельскохозяйственный оборот;
- Завершить работу по обследованию земельных участков сельскохозяйственного назначения, оборот которых регулируется Федеральным законом от 24.07.2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» и в отношении которых необходимо выполнение мероприятий по устранению противоречий в сведениях Единого государственного реестра недвижимости и государственного лесного реестра;
- Завершить работу по отнесению земельных участков сельскохозяйственного назначения, оборот которых регулируется Федеральным законом «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», к определенной категории риска и

включения земельных участков в перечни, которым присвоены категории риска;

- Продолжить работу по актуализации (пересмотру) категорий риска по результатам контрольно-надзорных мероприятий при наличии оснований, предусмотренных Положением о государственном земельном надзоре, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 02.01.2015 г. № 1;
- Продолжить работу по взаимодействию с ТУ Росреестра и Федеральной налоговой службы России в рамках заключенных соглашений.

6. Чумарину Р.К. - начальнику отдела государственного ветеринарного надзора по Республике Мордовия, Лямину С.Л. - начальнику отдела государственного ветеринарного надзора на государственной границе РФ и транспорте по Республике Мордовия, Белебзьеву А.С. - начальнику отдела надзора в области карантина растений, качества и безопасности зерна и семеноводства по Республике Мордовия, Биушкину И.Г. - начальнику отдела государственного земельного надзора по Республике Мордовия:

- Усилить взаимодействие с региональными подразделениями МВД России, Генпрокуратуры России, ФТС России и другими федеральными органами исполнительной власти, и органами местного самоуправления в рамках проведения совместных контрольно-надзорных мероприятий;
- Повысить качество подготовки административных дел;
- Проводить профилактические мероприятия, направленные на предупреждение нарушений обязательных требований;
- Продолжить работу по освещению деятельности Управления путем опубликования статей в печати, выступлений на радио и телевидении, а также размещения пресс-релизов на официальном сайте Управления.

7. Сиротиной А.Е. - начальнику отдела организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства:

- Готовить обзоры законодательства, касающиеся деятельности Управления;
- Проводить обучение сотрудников Управления по интересующим их вопросам;
- Оказывать содействие отделам, осуществляющим контрольно-надзорную деятельность, при исполнении ими возложенных полномочий;
- Консультировать государственных гражданских служащих Управления в части заполнения справок «О доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

8. Сорокину Г.С. – начальнику отдела экономики, финансов, бухгалтерского учета и отчетности:

- Подготовить всю необходимую отчетность по итогам деятельности за 2019 г.;
- Обеспечить полное и эффективное освоение средств федерального бюджета по итогам 2020 года;

- Обеспечить соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации, в части недопущения превышения принятых бюджетных обязательств над доведенными лимитами бюджетных обязательств.

9. Балаеву Е.А. - начальнику отдела обеспечения закупочной и хозяйственной деятельности, врио заместителя руководителя:

- Осуществлять контроль за своевременным проведением закупочных процедур;
- Обеспечивать структурные подразделения ТМЦ и расходными материалами, необходимыми для выполнения возложенных полномочий.

Председатель совещательного органа



В.В. Кидяев

Секретарь



В.А. Куманева